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1000x +  500y ≤  9000

y ≥  2x
y ≤  3x 
x ≥  2
y ≥  5

→

{
 
 

 
 
2𝑥 + 𝑦 ≤ 18
y ≥  2x
y ≤  3x 
x ≥  2
y ≥  5

 
Representamos el área delimitada por las 
inecuaciones proporcionadas por el 
enunciado:  
 
Para el cálculo de los vértices resolvemos los 
siguientes sistemas de ecuaciones formados 
por las 2 rectas que se cortan en cada uno de 
ellos:  
 
y= 5 
x= 2      A (2,5) 
 
y= 5 
2x – y = 0        B (2,5; 5) 
 
2x + y= 18 
2x - y= 0        C (4,5; 9) 
 
2x + y= 18 
3x – y = 0        D (3,6; 10,8) 
 
x= 2 
3x – y = 0        E (2, 6) 



 
Para obtener el mayor coste, sustituimos cada uno de los vértices en la función objetivo 
z = 1000x + 500y 
 

Vértice x y z = 1000x + 500y 
A 2 5 4500 
B 2,5 5 5000 
C 4,5 9 9000 
D 3,6 10,8 9000 
E 2 6 5000 

 
La solución pedida es la que combina el mayor ancho con el mayor coste; es decir el 
vértice C (4,5; 9) cuyo coste es de 9000€ 

3 8 10
2 1 2
4 3 6

0 3 −1
0 −1 1
2 −3 3

 

 

a) A-1 = 
𝐴𝑑𝑗 𝐴𝑡

|𝐴|
 

|𝐴| = −12 ;     At = 
3 2 4
8 1  3  
10 2 6

  ;  AdjAt = 
0 −18 6
−4 −22 14 
2 23 −13

     =>  

 

A-1 = 1/12     
0 18 −6
4 22 −14
−2 −23 13

  

 

Llamamos C a la matriz    
0 3 −1
0 −1 1
2 −3 3

 

(AB)-1 = ½ C => A-1B-1 = ½ C => AA-1B-1 = ½ AC => IB-1 = ½ AC => B-1 = ½ 
AC 

AC=   
3 8 10
2 1 2
4 3 6

   ∙     
0 3 −1
0 −1 1
2 −3 3

  = 
20 −35 35
4 −2 5
12 −9 17

   => B-1 = ½    
20 −29 35
4 −1 5
12 −9 17

   



a) Punto de corte con el eje OY => x=0 => f (0) = 3 => (0,3) 
Punto de corte con el eje OX => y=0 => 0 = x 3 + x 2 − 5x + 3 => (1,0); (-
1,0); (3,0) 
 

lim
𝑥→ ∞

𝑓(𝑥) = ∞        lim
𝑥→ −∞

𝑓(𝑥) = - ∞  

b) f´(x) = m = 3 
 
f´(x)= 3x 2 + 2x  − 5 => 3x 2 + 2x  − 5 = 3 => x0 =2/3  y x0 = -2 
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�̅� �̅�
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a)  P(A|B) = 
𝑃(𝐴∩𝐵)

𝑃(𝐵)
 

Necesitamos P(A∩B) y P(B); para ello utilizamos el dato de P(B|A) = 0,4 y P(B|�̅�) 
= 0,6 

P(B|A) = 
𝑃(𝐴∩𝐵)

𝑃(𝐴)
 => 0,4 = 

𝑃(𝐴∩𝐵)

0,3
 => P(A∩B) = 0,12 

 

P(B|�̅�) = 
𝑃(�̅�∩𝐵)

𝑃(�̅�)
 => 0,6 = 

𝑃(�̅�∩𝐵)

0,7
 => P(�̅� ∩ 𝐵) = 0,42 

Por tanto, la P(B) = 0,54 
 

P(A|B) = 
0,12

0,54
 = 0,222 

 

b)  P (�̅�|�̅�) = 
𝑃(�̅�∩�̅�)

𝑃(�̅�)
 = 

0,28

0,46
 = 0,61 

puntos de corte con el eje OX (1,0) y (-3,0)

4/3  



a) p= 0,22; q= 0,78; zα/2 = 2,576 

E = zα/2 √
𝑝𝑞

𝑛
 => 0,04 ≥ 2,576 √

0,22𝑥0,78

𝑛
 => n ≈ 712 

 
b) n = 1000; zα/2 = 1,96 ; p = 0,25 ; q= 0,75 

 

E = zα/2 √
𝑝𝑞

𝑛
 = 1,96 E = √

0,25𝑥0,75

1000
 = 0,0268 

 
IC = (�̅� − 𝐸 ;  �̅� + 𝐸 ) = (0,25- 0,0268; 0,25+0,0268) = (0,2232; 0,2768) 


